

# Тактика Лондона псевдоувеличения рейтинга ставленника

[teletype.in/@sergdavid/PAUwRI5k6Ik](https://teletype.in/@sergdavid/PAUwRI5k6Ik)

30 июня 2023 г.

Если по какой-то причине Лондон решил уничтожить изнутри одну из своих колоний, то сделать он это должен через своего ставленника, который естественно уже находится у власти в его колонии.



Ставленник, заранее, согласовывая план с британской властью, должен теперь провести страну через ряд экономических, финансовых, политических, социальных, военных кризисов. Делается это для ослабления страны, для её последующего уничтожения.

Но вот возникает вопрос – а как ставленнику осуществить все эти кризисные мероприятия, чтобы общество и в первую очередь силовой блок не воспротивились ему? Ответ лежит в тактике Лондона, которая является псевдоувеличением рейтинга ставленника.

Что такое псевдоувеличение рейтинга? Это когда искусственно, путём дезинформации, создаются некие якобы «опасные» для управляемой страны события, а через короткое время ставленник эти события нейтрализует, таким образом увеличивая свой рейтинг перед обществом и силовым блоком, представляя себя «грамотным» управленцем и «хорошим» государственным менеджером.

Что даёт псевдоувеличение рейтинга ставленника? Оно, во-первых, направленно на блокирование функций силового блока страны. Что это означает? Если рейтинг был искусственно увеличен, значит в ближайшем будущем Лондон готовит кризисные мероприятия в управляемой стране, противодействовать которому, в первую очередь, призван силовой блок. Но функции силового блока уже заранее были нейтрализованы в ходе рассмотренной тактики. И противодействовать ставленнику он уже не может эффективно. Так как, условным генералам внушили, что ставленник «спас» страну в якобы «опасный» момент и теперь тот, кто пытается противодействовать ему, значит якобы «предатель», «изменник» и т.д.

В результате, получается ситуация блокирования функций и данного условного генерала и силового блока в целом. Во-вторых, псевдоувеличение рейтинга направлено на общество, которое также веря в то, что ставленник ранее «спас» страну, в будущих кризисных мероприятиях, организованных Лондоном, будет дальше верить, что он снова якобы «спасёт» страну и своим общественным мнением будет блокировать работу силового блока и свою собственную по нейтрализации угроз уничтожения страны.

## **Повторение опыта Первой мировой войны в 2023 году**

---

В этой же статье рассмотрим другую проблематику, а именно – повторение способа раздела стран, который произошел в годы Первой мировой войны.

Если отбросить всю дезинформацию о Первой мировой войне, то можно увидеть её итог – уничтожение Османской империи и уничтожение Российской империи. А далее, лжеисторики – сотрудники британских спецслужб, написали дезинформацию о том, что такое была Первая мировая война и распространили в 20 веке эти публикации по всему миру.

Сегодня Лондон воплощает события Первой мировой войны и намеревается уничтожить Турцию и Россию. Как пишет популярная в сети энциклопедия, Эрдоган «в 1994 году был избран мэром Стамбула», параллельно с этим, как пишет та же энциклопедия, в 1994 году «в обязанности Путина как зампреда петербургского правительства входили координация работы и взаимодействие мэрии с территориальными органами силовых и правоохранительных ведомств».

Далее, с 2001 года Эрдоган создаёт партию и становится потом премьер-министром «в июле 2001 года Эрдоган учредил Партию справедливости и развития, которая победила на парламентских выборах в ноябре 2002 года», параллельно с этим «31 декабря 1999 года в связи с досрочным уходом Ельцина в отставку Путин приступил к исполнению обязанностей президента».

До настоящего времени Эрдоган и Путин осуществляют так сказать параллельную политическую карьеру. Лондон настолько всё плохо продумал, что не скрывая параллели одинаково девальвирует российский рубль и турецкую лиру. Рубль с 30

поднялся до 88, турецкая лира с 2 до 26 в периоды с 2014 по 2023 годы. Турция начала спецоперацию в соседнем государстве Сирии, Россия в соседнем государстве Украине.

Очевидно, что Лондон проводит комплекс кризисных мероприятий параллельно в Турции и России, поэтапно дестабилизируя все сферы этих государств – экономику, финансы, политику, армию и т.д. для повторения событий Первой мировой войны.

При этом, силовой блок в Турции полностью заблокирован – всех критикующих Эрдогана Лондон сажает в тюрьму, публикуя про них дезинформацию, что они «предатели», «заговорщики», «ставленники», аналогично и силовой блок в России полностью заблокирован по той же схеме.

### **Как противодействовать Лондону?**

---

После множества публикаций о критических проблемах, связанных с суверенитетом страны, у многих возникает вопрос, а как тогда решить озвученные проблемы? Решить на данном этапе военными, экономическими, финансовыми и другими мерами невозможно, так как Британия полностью контролирует основные функции управляемых государств. Поэтому есть только одно на данном этапе эффективное противодействие – публикация правды.

Самый эффективный способ борьбы с Британией — это публикация всеми, силовым блоком, гражданским обществом и т.д. правды, даже если эта правда стесняет, выставляет управляемое государство не в лучшем свете и прочее. Правда не может быть «плохой», но это единственный путь побороть то зло, что посредством лжи пытается уничтожить собственное государство. И публиковать правду надо уже с сегодняшнего дня, чтобы нейтрализовать все угрозы своей стране. А тот, кто призывает еще немного потерпеть и еще немного скрывать правду, нужно задуматься, какие цели носит этот человек? Чем дольше скрывается правда, тем больше растут риски кризиса в стране.

После публикации правды, откроются новые инструменты воздействия на Лондон. Тогда уже возможно будет воздействовать на него правовыми и юридическими, экономическими, финансовыми и иными инструментами.